KUISI
PROSES TRANSFER
Waktu : 90 menit
Sifat : Tabel Terbuka

1. Fluida encer mengalir dengan aliran laminar padahcgang terbentuk oleh 2
dinding parallel dengan jarak 2B. Fluida Newtondmiam keadaan steady. Fluida
mengalir karena perbedaan tekanan dan pengaruitagia¥entukan

a. Fluks momentum

b. Distribusi kecepatan

c. Kecepatan rata — rata

d. Debit (laju alir volum) fluida
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Gambar untuk soal no. 1 Gambar untuk soal no. 2
2. Tentukan y(r) antara dua silinder koaksial dengan jari-jamd&h kR yang berputar

pada kecepatan suddt danQ;. Anggap bahwa ruang antara 2 silinder diisi dengan
fluida isotermal incompressible dalam aliran lamine

3. Suatu fluida incompressible mengalir karena perfgaarbedaan tekanan dan gaya
gravitasi pada sebuah pipa dengan panjang L dar j@ri R. Pipa membentuk
sudutp dengan vertical. Tentukan distribusi kecepatan kizsepatan rata — rata
fluida.
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